


Apostamos por una línea diferente que marce un antes y un después en el mundo 
de encuadernación.

 Las telas se basan en el equilibrio entre la distinción de los estampados más sofisticados 
y el encanto de los lisos más funcionales. 

Las telas de los que saben que la calidad y el cuidado por el más mínimo detalle convierten 
cada pieza en algo único.



 IMPRESIÓN 
OFFSET

Papel de algodón 
(nature) 280 gr. 

Papel Couché. 280 gr. 
Encuadernación tipo fotolibro. 



 IMPRESIÓN DIGITAL 

 Álbumes digitales fotográficos de hoja dura, 280 gramos. 
Apertura 180 grados. 



ÁLBUM VINTAGE / ÁLBUM PARA PEGAR FOTOS Y RECORTES

Álbum para pegar fotos. Cartulina color crema. 
Hojas separadoras en papel de cebolla.



COLECCIÓN Indra

Ref: Irati 
Twilight

Ref:  Irati Spa
 (lino 100%) con Kronos 908 

(terciopelo)

Ref: Irati Spa
 (lino 100%) conGothenburg 

3979 

Kronos  
available in 

these 
colours:

102

202

910

906

102

303

501



Ref: Sobretapa en 
Irati INDIGO (lino 
100%) con lomo 
y tapa trasera en 
Gothenburg 3979 

(lino 100%)

Ref: Sobretapa en 
Casper 17 con lomo 
y tapa trasera en 

Irati Indigo

   COLECCIÓN Indra

Ref: 
Super linen con 

Irati 
Indigo

 (lino 100%)



  

  Ref: Sobretapa 
en Cabaret 1
 (100 % lino)  

con lomo 
y trasera en 
Kronos 202 
(terciopelo)

Ref: Sobretapa 
en Cabaret 1 (100 % 

lino)  con lomo 
y trasera en Gothen-

burg 3979 (lino).

   COLECCIÓN Indra



  Ref: Kalos 5 con lomo y tapa trasera en Casper 17 (terciopelo)

Ref: Sobretapa en Kalos 5 con lomo y tapa trasera en Lion 15

   COLECCIÓN Indra



   COLECCIÓN Indra

Ref: Sobretapa en Kalos 1 
con lomo y trasera 

en Gothenburg 3985 (lino)



 Ref: Sobretapa en Kalos 1  con lomo  y tapa trasera en Casper 23

Ref: 
Sobretapa 
en Kalos 1  

con lomo  y 
trasera en 
Casper 17 

   COLECCIÓN Indra



   COLECCIÓN Indra

 
Ref: Sobretapa 
en Kalos 4  con 

lomo  y tapa 
trasera en Lion 

15

 
Ref: Sobretapa 

en Kalos 4  
con lomo  y 

tapa trasera en 
Casper 17

                                            



   COLECCIÓN Indra

Ref: Sobreta-
pa en Calais 
22 con lomo  
y trasera en 
Casper 21

Ref: Sobretapa
 en Calais  
con lomo  
y trasera 

en Casper 23



   COLECCIÓN Indra

Ref: Sobretapa en Calais  23 con lomo y trasera en Casper 17



   COLECCIÓN Indra

Ref: Lion 6
 con lomo y 
trasera en 
Calais 015

                                            
         



Ref: Grenoble 1 con 
Casper 20

 (terciopelo)

# 2

GRENOBLE 
DISPONIBLE EN:

   COLECCIÓN Indra

Ref: 
Grenoble 1 
con Casper 

32

 (terciopelo)



   COLECCIÓN Indra

Ref: Kronos 501 con Adrienne 4

Ref: Lion 6 con Adrienne 4



   COLECCIÓN IndraRef: Habana

Ref: Gala Ref:  Bali Ref: Angkor wat



Ref: 

Gothenburg 
3982

                                            

# 4010

# 4006

# 3979

# 3982

# 3984

# 4011

# 4005

# 4013

# 3994

# 3980

# 3998

# 3997

# 3985

   COLECCIÓN Indra

Ref: Sobretapa en 
Saratoga 3 con 

lomo y trasera en 
Gothenburg 3994



   COLECCIÓN Indra

Ref: 
Sobretapa 

en Saratoga 
3 con lomo 
y trasera en  

3994



DONATELLO:

# 1

# 2

# 4

DALPHINE 4

VIENNE:

ATLANTIC (lino 100%)

   COLECCIÓN Indra

# 44

# 45

# 15

# 3

# 3

# 4



   COLECCIÓN IndraRef: Casper 17. Terciopelo



   COLECCIÓN Indra
Ref: Casper. Terciopelo

# 34 # 32

# 26

# 25

# 23

# 21

# 30# 20



   COLECCIÓN IndraRef: Denny. Terciopelo



   COLECCIÓN Indra

Ref: Evelyne 3 Ref: Evelyne 5



               Ref: Bowie   1

   COLECCIÓN Indra
Ref:Whimsical

                           

Ref: Soneto. 
Lino 100 % 



# 22

# 11

   COLECCIÓN Indra

# 15

                           Ref: Lion

# 08



   COLECCIÓN Indra

                           Ref: Lion

# 6



   COLECCIÓN Falak

     Ref: Apple Bloom. Algodón      Ref: Boggie Flower. Algodón



   COLECCIÓN Falak

# 08 # 29# 10 # 18 # 19

# 11 # 12
# 9

                             Ref: Telas de algodón



COLECCIÓN:   COTLIN. KESA. ARPILLERA

# 270. BEIGE

Ref: Kesa
# 3000 # 4004

# 4006

Ref: Arpillera

Ref: Cotlin

# 241. VERDE AGUA# 241. AZUL OSCURO# 280. GRIS CLARO

# 250. AZUL CLARITO # 270. BEIGE



            COLECCIÓN POLI-PIEL Y EXOTIQUE DISPONIBLE EN TODOS LOS TAMAÑOS:

 Ref: Tanger  # 02 (marrón)

   Ref: Iguana   #01

    Ref:  Avestruz#02

    Ref: Avestruz #03

   Ref: Shark #01

 Ref:Tanger # 03 (negro)

    Ref: Toboba     Ref:  Becerro

    Ref: Potro #01

    Ref: Potro #02

    Ref: Espiga



Estuches disponibles en colección Indra con bordados. 
USB por encargo.



Estuches disponibles en colección Cotlin



Bolsas confecionadas de rafia se regalan 
con los álbumes de boda.

Entrega en cajas de madera
 por encargo.



IMPRESIÓN EN DM FLOTANTE 
DISPONIBLE EN DIVERSOS

 TAMAÑOS.

   El acabado en Madera Flotante con-
siste en la sobreimpresión sobre DM 

 (madera de 3 mm de grosor). 
La parte trasera dispone de un marco 

IMPRESIÓN EN DIBOND
 FLOTANTE DISPONIBLE EN 

DIVERSOS TAMAÑOS.

Impresión con calidad fotográfica 
sobre una plancha de aluminio 

adonizado de 3 mm con bastidor 
trasera.

IMPRESIÓN EN LIENZO FLOTAN-
TE DISPONIBLE EN DIVERSOS 

TAMAÑOS.

Impresión en lienzo de canvas mon-
tado sobre un bastidor de madera.


